

TS Krama Paatam – TS 4.5 Sanskrit Corrections – Observed till 31st August 2022

(ignore those which are already incorporated in your book's version and date)

Section, Paragraph Reference	As Printed	To be read as or corrected as
T.S.4.5.1o.3 – Kramam Krama Vaakyam No.– 2 Panchaati No. - 23	रीरिषः इति रीरिषः ॥ ---	रीरिष इति रीरिषः ॥ ---

=====

TS Krama Paatam – TS 4.5 Sanskrit Corrections – Observed till 31st Oct 2021

(ignore those which are already incorporated in your book's version and date)

Section, Paragraph Reference	As Printed	To be read as or corrected as
T.S.4.5.1.3 – Kramam Krama Vaakyam No.– 33 Panchaati No. - 3	नीलग्रीवायेति नील – ग्रीवाय । 	नीलग्रीवायेति नील – ग्रीवाय ।
T.S.4.5.3.1 – Kramam Krama Vaakyam No.– 64 Panchaati No. - 7	नमो नमः । नमः इषुमद्भ्यः । 	नमो नमः । नम इषुमद्भ्यः । (visargam removed)
T.S.4.5.4.2 – Kramam Krama Vaakyam No.– 59 Panchaati No. - 10	श्वभ्यः श्वपतिभ्यः । 	श्वभ्यः श्वपतिभ्यः ।

	श्वभ्यः इति श्व - भ्यः ।	श्वभ्य इति श्व - भ्यः । visargam removed)
"श्न" replaced with "श्ञ" wherever applicable		

=====

TS Krama Paatam – TS 4.5 Sanskrit Corrections – Observed Prior to 31st Oct 2021

(ignore those which are already incorporated in your book's version and date)

Section, Paragraph Reference	As Printed	To be read as or corrected as
None	None	None

=====